

**दीव आगमन पर संघ प्रदेश के प्रशासक श्री प्रफुल पटेल की अगुवाई में माननीय
राष्ट्रपति श्री राम नाथ कोविंद जी का किया गया भव्य स्वागत
राष्ट्रपति महोदय ने जलंधर स्थित नवनिर्मित सर्किट हाऊस का किया उद्घाटन**

दीव 25 दिसम्बर, 2020 : भारत के माननीय राष्ट्रपति श्री राम नाथ कोविन्द जी अपने 4 दिवसीय दौरे पर आज दीव पहुँचे। इस मौके पर दीव हवाई-अड्डे पर उपस्थित संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली तथा दमण दीव के प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी ने उनका भव्य स्वागत किया। इस मौके पर प्रशासन के आला अधिकारी उपस्थित रहे। आज सबसे पहले राष्ट्रपति महोदय दिल्ली से राजकोट हवाईअड्डा आये, जहां से वे 1.30 बजे दीव हवाईअड्डा पहुँचे। उनके दीव आते ही संघ प्रदेश के प्रशासक की अगुवाई में उनका भव्य स्वागत किया गया। इस दौरे पर माननीय राष्ट्रपति महोदय की पत्नी श्रीमती सविता कोविंद भी उनके साथ आई हैं। लगभग 2.10 बजे माननीय राष्ट्रपति महोदय जलंधर स्थित नवनिर्मित सर्किट हाऊस पहुँचे। यहां पारंपरिक वाद्ययंत्रों के बीच उन्होंने पट्टिका का अनावरण कर एवं रिबन काटकर नवनिर्मित सर्किट हाऊस का उद्घाटन किया।

माननीय राष्ट्रपति के आगमन के मद्देनजर दीव में सुरक्षा व्यवस्था चाक-चौबंद रहा । प्रशासन के आला अधिकारियों के नेतृत्व में जिला प्रशासन द्वारा अत्यंत सफलता से सभी व्यवस्थाओं का आयोजन किया गया है। पूरे दीव जिले को आकर्षक रूप से सजाया गया है। दीव हवाई-अड्डे से लेकर जलंधर सर्किट हाऊस तक माननीय राष्ट्रपति के स्वागत में बालभवन द्वारा जगह-जगह पर सांस्कृतिक रास-गरबा नृत्य का मंचन किया गया।

ध्यातव्य हो कि श्री राम नाथ कोविन्द पहली बार दीव की यात्रा पर आये हैं। यह दीव-वासियों के लिए महत्वपूर्ण एवं अविस्मरणीय अवसर है। राष्ट्रपति महोदय का यह दौरा इसलिए भी खास है क्योंकि इस दौरान वे कई महत्वपूर्ण परियोजनाओं और भवनों का शिलान्यास करेंगे, जिनमें साउदवाडी स्कूल भवन का निर्माण, दीव शहर में 1.3 किमी लंबे हैरिटेज वाक-वे का निर्माण, हैरिटेज स्थलों में शुमार झांपा और मार्केट परिसर का संरक्षण, फोर्ट रोड स्थित सब्जी और फल मार्केट का उन्नतिकरण, दीव के समग्र शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में नगरपालिका की एकीकृत ठोस अपशिष्ट प्रबंधन प्रणाली का विकास शामिल है। इसके साथ वे आई.आई.आई.टी., बड़ोदरा के पहले शैक्षणिक कार्यक्रम का उद्घाटन, घोघला स्थित कमलेश्वर स्कूल भवन का उद्घाटन भी करेंगे। साथ ही माननीय राष्ट्रपति महोदय आईएनएस खुखरी स्मारक का उद्घाटन करेंगे और मशाल जलाकर शहीदों को श्रद्धांजलि देंगे। इसके साथ वे नागवा बिच के फूड कोर्ट में लगे फूड-स्टॉल देखने जाएंगे । माननीय राष्ट्रपति महोदय 28 दिसम्बर को वापस दिल्ली रवाना होंगे।

हस्ता/-

(जन-संपर्क अधिकारी)

दीव